



NBA 東西岸「一哥」昨晨合演的巔峰對決，最終由聯盟最佳成績的騎士，在主場以 129:122 擊敗雷霆，除終止了對方的常規賽 15 連勝走勢外，亦將球隊的連勝紀錄增至 11 場。騎士陣內雖然星味一般，但上下一心，打出超強霸氣，現時以 32 勝 4 負佳績穩佔聯盟第一。根據騎士目前勝率，原來已追上了 2015/16 球季、NBA 史上最強常規賽 73 勝的勇士，在排名榜一「騎」絕塵，劍指冠軍！

萬眾矚目的榜首對決，兩軍最終都有超強發揮，雙方全場互換 30 次領先，帶出分數不多於 9 分，騎士雖然有首席球星米切爾發揮平平，全場 16 射僅 3 中得 11 分，但全憑隊友齊心爭氣，令全隊錄得投射命中率高達 52.2%，包括查拿治阿倫的 25 分，以至後備雙星泰爾謝路美及史祖斯合力攻入 32 分等，終拿下了勝利。

雷霆今場表現其實絕不失禮，射手基治奧斯阿歷山大攻入 31 分，謝倫威廉斯亦有 25 分進帳，但無奈兩虎相爭，總有一傷，雷霆今場敗陣，將要待下周五返回主場才有望爭取復仇。

88.8%勝率 媲美 73 勝勇士

開季 36 戰錄得 32 勝，騎士現時與 30 勝 6 負的雷霆均仍有機會爭逐衝破常規賽 70 勝大關，當中以騎士機會更高。翻查歷史，在 NBA 的 78 年歷史之

中，就只有 1996 年由「波神」米高佐敦帶領的公牛，以及 2016 年集合了杜蘭特與史提芬居里兩大當代傳奇球手統領的勇士做到，當中公牛交出 72 勝 10 負，勇士更是 73 勝 9 負，而現時騎士的 88.8% 勝率，正是與當年同期的勇士睇齊，足見實力。再者，在歷來 13 支常規賽能取得至少 67 勝的球隊，當中有 9 支都能在最終摘下總冠軍，現時勢不可當的騎士正全力向着總冠軍邁進。

騎士主將米切爾賽後表示：「一切都證明咗我哋成長！賽後我同所有人講，作為一個團體，我哋上季贏唔到呢個對決，但今季大家都作出咗貢獻去幫助贏波，無論係得分、籃板、防守等，呢場係團體嘅勝利，係偉大嘅勝仗！雖然只係贏咗一場波，唔係贏總冠軍，但依然值得我哋驕傲。」

巔峰對決 挫雷霆

■騎士上下一心，正打造史上最強隊伍。 法新社

一騎絕塵 劍指冠軍



■騎士主帥聖尼艾堅臣厥功至偉。 美聯社

NBA 未來三日直播賽程

時間	對賽	直播
周六 8:00am	76 人(主)VS 塘鵝	NOW 642
周六 8:30am	紐約人(主)VS 雷霆	VIU 99
周六 10:00am	金塊(主)VS 籃網	NOW 641
周日 9:00am	木狼(主)VS 灰熊	NOW 642
周日 11:30am	湖人(主)VS 馬刺	NOW 641
周一 7:00am	魔術(主)VS 76 人	NOW 641
周一 7:00am	騎士(主)VS 溜馬	NOW 642

仙魔決落難主帥大激鬥



今個周末英超暫停，改由英足盃擔大旗，雖然僅是第三圈賽事，卻已有全球矚目的全英超對戰「仙魔決」，由阿仙奴主場對曼聯。（NOW 651 台周日 11:00pm 直播）

「兵工廠」近年在主帥阿迪達帶領下，重返勁旅爭標行列，但苦無突破，逐漸惹來球迷不滿，「達 Sir」都深受壓力。再者，阿仙奴剛在周中的英聯盃四強首回合主場吞下紐卡素兩蛋，陷於出局邊緣，不少「廠迷」都高呼要阿迪達下台，因此今場英足盃也是非勝不可。

至於接掌「紅魔鬼」印印接近兩個月的艾摩廉，剛對利物浦打出漂亮一仗，也只是賽和 2:2，但已在各項賽事連續 5 場不勝，都急需走出低谷。這位葡萄牙主帥近日提升 4 名青年軍加入一隊操練，似是想逼起眾將鬥志。總之今場兩名落難主帥碰頭，肯定精彩。

另邊廂，利物浦昨晨在英聯盃 4 強倒灶以 0:1 不敵熱刺，結束各項賽事 24 場

不敗走勢，明晚來到英足盃會於主場對英乙阿克寧頓，「紅軍」必會尋求反彈，值得捧場。（NOW 651 台周六 8:15pm 直播）



■阿仙奴領隊阿迪達備受壓力。 資料圖片

周末直播精選

周六 8:15pm	利物浦 VS 阿克寧頓	英足盃
NOW 651 台	必睇指數：★	
周日 1:30am	慕遜加柏 VS 拜仁慕尼黑	德甲
NOW 639 台	必睇指數：★★	
周日 9:30pm	飛燕諾 VS 烏德勒支	荷甲
myTV Super 901 台	必睇指數：★★	
周日 10:00am	威尼斯 VS 國際米蘭	意甲
HOY 76 台	必睇指數：★★	
周日 11:00pm	阿仙奴 VS 曼聯	英足盃
NOW 651 台	必睇指數：★★★	
周日 11:15am	馬德里體育會 VS 奧沙辛拿	西甲
NOW 631 及 632 台	必睇指數：★★	

註：★假日好戲 ★★大戰必撐 ★★★非睇不可

國家戰將全力迎澳網

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

網球進入公開賽年代以來，中國代表登上冠軍寶座的第一次，是 2006 年的女雙組合晏紫與鄭潔。為國家網球在大滿貫創歷史後，不斷有中國女將在澳網突破。李娜的傳奇，更是令人津津樂道。

2014 年，李娜又再闖入澳網女單決賽，是她於四年內的第三次，對上兩次分別於冠軍戰敗給比利時的克莉施達絲及白俄羅斯的艾沙蓮卡。這一次遇上斯洛伐克的捷布高娃，經驗的積累，打法更成熟，直落兩盤獲勝，繼 2011 年揚威法網女單後，捧走個人第二項大滿貫錦標，世界排名也登上歷來最高的第二。

中國女將揚威澳網，還要數 2008 年孫甜甜夥拍塞爾維亞的施蒙積於混雙登頂，張帥亦於 2019 年與澳洲的史杜舒贏女雙冠軍。但論震撼程度，還是在女單。新一代網壇天后鄭欽文，去年以 21 歲之齡，首度殺入澳網女單決賽，儘管最終無法阻止莎芭蘭卡衛冕，但也為這位明日之星，提供了大量的養分。

巴黎奧運贏得極具說服力的女單金牌，將會以女單五號種子繼續衝擊個人首項大滿貫冠軍，鄭欽文希望能夠比前輩更上一層樓，特別是她一直「視李娜為偶像」。別忘記，男單也有新力量冒起，已經打入世界排名 50，只得 19 歲的中國小將商竣程，透過「外卡」殺入主賽圈，力爭突破。

動力溫習

中國男子職籃 CBA 的廣州龍獅今季戰績不濟，近期更打下了 11 連敗。球隊戰績差，球員私生活便成為球迷關注焦點，其中身為主力之一的 20 歲球員張興亮（圖圖左），近日被發現在賽前竟以行李篋偷運女友入宿舍（右圖）；他事後解釋，是因為其身為藝術生的女友課程不合格，因此要幫女友「通宵溫習」，的確「用心良苦」。然而其女友事後卻將照片放上網炫耀，終被網民發現，批評張興亮紀律差影響表現。目前廣州龍獅已將張興亮無限期停賽，也向公眾作出道歉。



2024 年 12 月 12 日 星期四 03:00